

Центр журналистских расследований добрался до Куляба

В Кулябе открывается представительство Центра журналистских расследований (ЦТЖ).

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ журналист Рахматали Назриев, которому доверено быть первым представителем ЦТЖ в Кулябе, все готово к началу работы. По его словам, арендовано помещение в административном здании Кулябского департамента "Почтаи Тоджикистон", сегодня же будет закуплена оргтехника, офисная мебель и все остальное необходимое.

"Понятно, что журналистские расследования будут проводиться на всей территории Кулябского региона, привлекая по договору к сотрудничеству журналистов любых изданий, зарегистрированных в республике", - сказал Р. Назриев.

Мониторинговая служба НАНСМИТ